Экономика, 7 класс, Белоусова Е.В. 
 Тема:  Решение ситуационных задач  по определению альтернативной стоимости.
Задача: Предприятие занимается производством турбин и генераторов. Первый цех при условии эффективного использования всех имеющихся ресурсов может изготовить за месяц 12 турбин или 18 генераторов, а второй  - 5 турбин или 10 генераторов.

1. Построить кривую производственных возможностей.
2. Рассчитайте:

· альтернативную стоимость производства 1 генератора и 1 турбины по каждому цеху,
· альтернативную стоимость повышения производства генераторов  от 10 до 18.
